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Щодо запиту на публічну інформації

Шановна пані Ірино!

Міністерство економіки України розглянуло Ваш запит на отримання публічної 
інформації від 02.02.2022 (зареєстрований в Міністерстві 03.02.2022 за № ЗІ-123-22) 
щодо статистики стосовно кількості заявок на винаходи та корисні моделі за період 
2016-2021 роки. 

За результатами розгляду повідомляємо наступне. 
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація – відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, яка була отримана або створена у процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

14.10.2020 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо створення національного органу інтелектуальної власності»                           
від 16.06.2020 № 703, яким визначено повноваження Національного органу 
інтелектуальної власності (далі - Закон). Кабінет Міністрів України розпорядженням 
від 13.10.2020 № 1267 «Про Національний орган інтелектуальної власності» визначив, 
що функції Національного органу інтелектуальної власності виконує державне 
підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент). 

Відповідно до Закону Укрпатент здійснює приймання заявок, проведення                   
їх експертизи, прийняття рішень щодо них.

У зв’язку з викладеним вище, вказане питання запиту не відповідає визначенню 
публічної інформації, а стосується збору статистичних даних. Крім того Мінекономіки 
не є володільцем вказаної інформації. Таким чином, запит не може бути задоволений. 

Із запитами стосовно, зокрема, заявок на об’єкти права інтелектуальної власності 
необхідно звертатися до Укрпатенту, який знаходиться за адресою: вул. Глазунова 1, 
Київ-42, 01601; office@ukrpatent.org.

З повагою
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